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Prof. Horst Knorrer

Serie 9

1. Berechnen Sie durch Dreifachintegration das Volumen des Kérpers im R3, der von den Para-
boloiden z = 22 + y? und z = 2% 4 2y? sowie den Ebenen y = z, y = 2z und = = 1 begrenzt
wird.

2. Bestimme fiir folgende Vektorfelder ein Potential, falls ein solches existiert.

o K(z,y) = ( v* =20 )
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e Ko = (1,75
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e K(z,y,2) = 2zysin(z)e”

xy? cos(z)e”

3. Definieren Sie und berechen Sie die Rotation des Vekorfeldes Rot(K).

Frage 1
K(:L’, Y, Z) = (31’y, 7527 1039)
O Rot(K) = (5,—10,—3x)
O Rot(K) = (-5,10,0)
Frage 2

K(:C’y) = (12 - y272y - I)
O Rot(K) = (0,0,0)

O Rot(K) = (0,0,—1 — 2y)

4. Bestimmen Sie ob folgende Vektorfelder konservativ sind.

Bitte wenden!



Frage 3

K(z,y) = (e*siny,e”cosy),
(O Nicht konservativ

(O Konservativ

Frage 4

K(z,y,2) = (2 + y + 2z2,0 + yz + 23, 22 + 23) |
(O Nicht konservativ

(O Konservativ

Frage 5

(O Nicht konservativ

(O Konservativ



